

听“国庆”讲国庆的故事



9.30/10.7 国庆买家电 到国生

买贵差价 3 倍赔偿

同名真不少，连同事都有“国庆”



“以前一直觉得跟我同名的人不会很多，结果上网一查，‘国庆’真是重名率很高的名字。”家住合肥经开区海恒社区的王国庆是个“70后”，目前自己经营一家秸秆综合利用公司。

他曾和“国庆”做同事

在王国庆的身份证上，出生日期一栏写的是1976年9月28日，难道又是一个为了迎接“十一”叫国庆的吗？

“其实，我是货真价实的国庆节当天出生，生日应该是10月1日，只是登记户口的时候填错了。”王国庆告诉记者，自己出生后，父亲和表哥第一时间就想到了“国庆”这个名字，因为好听、好记，而且意

义还不一样。

最初，王国庆觉得，很少有人会在国庆节出生，也没有多少人会直截了当地起名叫“国庆”，可后来他发现自己想多了。

“有一次分配到长丰工作，旁边人喊国庆，我扭头就答应，结果发现别人喊的是另一个姓徐的国庆，顿时有股亲切感。”最有趣的是，因为工作的关系，王国庆还和这位同名的徐国庆做了一段时间同事。

每年过生日几乎都在忙

后来，王国庆特地上网搜索了一下叫国庆的人，不搜不知道，一搜吓一跳，原来叫国庆的人实在是太多了，再加上王是大姓，跟他同名同姓的人也不少。

和祖国一起过生日，感觉肯定很棒吧？王国庆笑了，他已经好多年没过过生日了，每年过生日几乎都在忙。

“还记得2000年的生日，我骑着自行车到四牌楼接我姐姐回来一起过生日，即使一家人在一起只是吃饭吃蛋糕，现在想起来还是很有意义。”王国庆说，今年的生日得看天气情况，如果天晴，自己得继续去乡镇回收秸秆，肯定又没时间过了。

如果能抽出时间，王国庆准备带着妻子、孩子沿着环巢湖大道走一走，“到旅游景点太不现实了，还是在家门口转转吧！”

魏上波 王学冰 记者 沈娟娟 文/图

胡国庆：每年国庆节都在加班



“每年到了国庆，都会感到非常激动。”胡国庆是一名合肥机务段检修车间工人，对于出生在国庆节这个特殊的日子，胡国庆觉得有着特别的意义。

胡国庆说，这个名字是他父亲取的，意思就是取“与国同庆”之意。“非常荣幸，与祖国同一天生日。”

因为工作的原因，检修车间也是一个非常重要的岗位。胡国庆回忆，自己参加工作二十年来，印象中已经有十来年国庆节在加班了。

“国庆不仅是与国同庆的日子，也是我的生日。”胡国庆说，每到这个时候，同事们也会给他过生日，“大家都祝我生日快乐，有口头上的，也有短信祝福。有时候，大家会一起买个蛋糕，晚上值班的时候一起庆祝。”

胡国庆的孩子今年上高二，每每想到在假期不能陪伴家人，胡国庆还是有很多的遗憾，“十一当天，回家已经很晚了，孩子还给我准备了生日蛋糕，不能陪伴家人，是一件很遗憾的事情。”

沈佳 池世发 记者 祁琳 文/图

为庆祝建国40周年 特意取名“国庆”



名字都是他取的。

为了起个好名字，王国庆的父母还特地请先生吃了一顿饭，“先生说，我出生离国庆很近，当年正好又是建国40周年，所以干脆就起名叫国庆吧！与国同庆，我父母也觉得很满意。”

为了更符合“国庆”这两个字，王国庆身份证的出生日期也被写成了10月1日，这样可以每年跟祖国母亲一起过生日。

难忘那个看升旗、放烟花的生日

从小到大，王国庆也遇到过不少叫“国庆”的人，他们大多出生在国庆期间。

“建国60周年的生日，我遇到一群叫国庆的人，大家一起过生日，真是太有意义了！”这么多年来，王国庆很少过生日，也没有特地庆祝过，但有一年的生日却让他印象深刻。

王国庆记得，建国60周年时，生活在农村的一家人特地带他到合肥市府广场玩了一天，清晨看升旗，白天逛街吃肯德基，晚上看烟花绚烂，“很多和我一样叫国庆的人都聚在一起，感觉像个大生日PARTY！那天我们都玩疯了！”

因为从事印刷行业，工作比较忙，王国庆今年国庆期间只能休息3天，他准备带着老婆孩子到附近的城市来一场自驾游，“过生日时陪着家人，就是我最的愿望。”

杨姝君 记者 沈娟娟 文/图

杨国庆：名字为工作带来很大方便



“名字是外公取的，他老人家当过兵，有着一份特殊的感情。”杨国庆是名80后，却也深受外公的感染，“奔四的年纪，更能感受这份感情，国家与自己一起过节。”

因是在金融行业工作，杨国庆经常会见一些客户，介绍自己名字的时候，也给他带来很大的方便，“我叫国庆，‘国庆节’的国庆，客户也就很快记住我的名字。”

对于生日，杨国庆表示，自己是男同志，对这个也不是特别上心，不过让他印象深刻的则是30岁那年生日，带着家人一起去了北京，十一当天在天安门观看了升旗仪式。“看着国旗冉冉升起，加上自己在三十而立的年纪里，祖国的荣誉感，在那天特别强烈，也许这也是赋予自己的幸运的地方吧。”

杨国庆的孩子出生于2007年，“每到国庆节，儿子都要告诉大家，爸爸一过生日，就要放假了，常常惹得大家笑。”

沈佳 池世发 记者 祁琳 文/图

都说这是个看脸的时代，有颜值就是王道，在房地产市场同样如此。

政务南作为合肥的“清纯美少女”，近年来，她凭借着高颜值，吸引了文一集团、华地置业、禹洲集团、绿城集团……诸多大牌房企的青睐，板块房地产市场发展迅猛，被购房者认可。

不过，面对越来越挑剔的购房者，一个区域的发展仅仅天生丽质或颜值爆表，明显是不够的。

在楼市竞争白热化的格局中，“天生丽质”的政务南如何提高自身的“内涵”、“如何从区域配套上更好的满足人居需求”？这是在此开拓的房企必须要考虑的问题。

依此，9月24日下午，作为安徽地产主流

对话政务南：未来或享国家级新区红利 2015合肥楼市秋季高峰论坛盛启

媒体，新安房产网特举办特别《对话政务南》2015合肥楼市秋季高峰论坛，邀请业界专家学者，地产精英，共同把脉楼市发展！

活动当天，新安房产网会客厅座无虚席，当天文一、禹洲、绿地、华地、乐富强、拓基、创源等20多家房企代表纷纷出席本次论坛。一场堪称含金量十足的“政务南大讲堂”。现场先是主办方新安房产网独家发布今年前8

个月合肥楼市成交数据，精准解读今年政务南板块在合肥楼市数据中的“坚挺”表现。

随后，论坛现场播放政务南路采视频，展示购房者安家政务南的心声。

合肥地产界知名专家学者合肥学院房地产研究所所长朱德开、安徽社科院文化与哲学研究所副所长孔令刚以及房企代表纷纷发言，依托权威数据和购房者心声，论坛正

式进入“对话政务南”议题互动环节，现场观点碰撞激烈，精彩发言不断。“2015年以来对合肥政务南的房地产而言，是大步跨越的一年。在今年，政务南的发展格局更加引人注目，尤其以板块内的高价地诞生为标志，预示着整体板块发展将上一个档次”，合肥学院房地产研究所所长朱德开表示出了对区域发展的看好！

在长达2个半小时的深度探讨中，对话政务南——2015合肥楼市秋季高峰论坛在新安房产网会客厅圆满落幕。“政务向南，春暖花开”！论坛结束时，专家学者、房企大佬纷纷寄语政务南。